

Consiliul Local al Comunei CORBII MARI, Judetul DAMBOVITA

Nume Consilier CIOTAN AUREL

Partid P.S.D.

Comisia de specialitate în care are funcția de membru

Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea linistii si ordinii publice, apararea drepturilor cetatenilor

Raport de activitate pentru anul 2023

<p>Ședințe ale consiliului local</p>	<p>Am luat parte la ședințele Consiliului Local al Comunei Corbii Mari, ce au avut loc în anul 2023, în număr de 26 de ședințe.</p>
<p>Ședințe ale comisiilor de specialitate</p>	<p>Am participat la ședințele <i>Comisiei pentru administratie publica locala, juridica, apararea linistii si ordinii publice, apararea drepturilor cetatenilor</i>, din care fac parte în calitate de membru.</p> <p>Am susținut aprobarea proiectelor referitoare la indemnizațiile persoanelor cu handicap, proiectul de hotărâre privind Planul de acțiuni și lucrări pentru persoanele beneficiare ale legii 416/2001, proiect de hotărâre privind aprobarea burse de merit, proiect de hotărâre de suplimentare a indemnizațiilor de handicap, proiect de hotărâre privind însusirea analizei stadiului de înscriere a datelor din registrul agricol, alocare dulciuri pentru copii din comuna cu ocazia sărbătorilor de Crăciun, etc.....</p> <p>În cadrul comisiei am propus alocarea fondurilor necesare igienizării unităților de învățământ de pe raza comunei, la stabilirea nivelurilor și taxelor locale și la dezbateră proiectului de aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli, a listei de investiții publice și a programului de investiții publice.</p> <p>Am susținut inițiativele pentru obținerea de venituri la bugetul local din chirii și concesiuni.</p> <p>Am susținut adoptarea unui număr de 151 hotărâri adoptate de către Consiliul Local al Comunei Corbii Mari, Judetul Dambovita, în 2023.</p> <p>Deasemni am susținut proiectul de hotărâre de acordare a ajutoarelor de urgență și proiectele de hotărâre de acordare a terenurilor pentru persoanele care se încadrează în prevederile Legii 15/2003.</p>
<p>Întâlniri cu cetățenii</p>	<p>Am avut întâlniri cu cetățenii cu privire la recesământul agricol, cu privire la problema câinilor fără stăpân și a programului iluminatului public, canalizare, alimentare cu apă, gaze, modernizare drumuri, centru de aport voluntar, piste de biciclete.</p> <p>Am informat cetățenii despre activitatea consiliului local.</p>
<p>Audiențe</p>	<p>Întâlniri cu cetățenii vinerea în intervalul orar 09.00-11.00 și ori de câte ori este nevoie sau sunt solicitat.</p>

Sesiuni de instruire	Nu este cazul
Activitatea în teritoriu	<p>Am informat cetatenii despre activitatea consiliului local si am purtat discutii cu acestia în vederea constientizarii importantei respectarii regulilor impuse de legislatia protectiei mediului și implicit a celor impuse prin legi referitoare la gospodarirea populatiei.</p> <p>Am discutat cu cetatenii despre importanta proiectelor de hotărâre de aprobare a investitiilor legate de scoli si gradinite, deoarece copiii sunt viitorul comunei.</p> <p>Am prezentat hotărârea consiliului local refereritoare la taxa de habitat pentru cetățenii din comună și taxa de salubritate pentru noncasnici.</p>
Inițiative	<p>Am susținut acordarea ajutoarelor pentru persoanele ce fac parte din grupurile vulnerabile și a acordarii ajutoarelor de urgenta pentru familiile celor care s-au aflat în situatii foarte grave și au avut nevoie de sprijun.</p> <p>Am susținut si votat toate proiectele de hotarari supuse dezbaterii apoi aprobării de catre primarul comunei.</p>
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Nu este cazul.

Consilier

Ciotan Aurel

